

ERRATA.

Colonne 4769 : Discours de M. G. Boyer sur la marine de guerre, 4e, 5e, 6e, 7e et 8e lignes :
remplacer "parcouraient", "frappaient", "criaient" par "parcourraient", "frappe-
raient", "crieraient".